

## 世回尧中学新校区将正式启用

### 提升办学“硬实力”与“软实力”

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王鹏 摄影报道)新学期即将来临,备受关注的世回尧中学也迎来新变化。走进世回尧中学新校区,教学楼两旁高大的树木向地面洒下一片又一片的树荫,通往操场的甬路两旁树丛为校园增添了几分清幽。崭新的操场、优美的校园环境……昨日,记者对世回尧中学新校环境进行实地探访。

#### 旧校搬新址

#### 环境面貌显提升

开学在即,世回尧中学新校区内忙个不停。教室内,老师将班级打扫得窗明几亮;操场上,工人正加班加点完成操场改造的最后一步。“为改善世回尧中学办学条件,满足群众入学需求,经与市级部门协调,借用原旅游学校作为世回尧中学新校址,经过一暑假的改造,目前校舍改造已全部完成,今年秋季开学后世回尧中学将整体搬迁至原旅游学校,届时世回尧中学办学硬件条件将得到质的提升。”区教体局相关工作人员说道。

据了解,世回尧中学是世回尧片区唯一一所公办中学,原学校始建于1970年,占地面积仅有3900平方米,教学班9个,生均占地面积、运动场地等无法满足教学需求。新校校园占地约45亩,是原校占地面积的7倍,目前装修标准化教室16个,还拥有200米跑道田径场一处,1200平方米篮、排球场地一处。“搬到新校后,学生肯定很开心,



心,原本老旧的教学楼变成了宽敞的新教学楼,整个校园环境都扩大了,学生也能在操场上尽情奔跑了,以后的校园生活更好了。”世回尧中学办公室主任隋霞说道。

#### 升级硬件设施

#### 学习护眼两不误

在新校区,除了新增的田径操场与篮、排球场地“高调”引人注目,教室内的一些小设施也“低调”地吸引着记者的注意。当记者随

意走进一间教室,宽敞的教室、崭新的课桌和护眼灯,让整个教室变得既明亮又通透。据介绍,和以前老教室照明不同的是,原本安装在天花板上的普通日光灯已全部更新为LED新式护眼灯。

“这种护眼灯的灯光更接近自然光,不但更亮,光线也更加柔和。学生在学习时,不会在书本上落下阴影,还可以消除日光灯频繁闪动对视力造成的伤害,让孩子们在认真学习的同时保护他们的视力。”隋霞说道。

#### 集团化办学

#### 师资力量更优质

新学期,新面貌。世回尧中学今年秋季学期初一年级新增两个

教学班,学生数可达近200人。搬迁后师资力量会不会有所改变,不但“老生”家长关注,“新生”家长也十分重视。

据介绍,搬至新校区后,世回尧中学不但“硬实力”大大改善,“软实力”也在逐步增强。为了更好地满足家长更加全面、更加细化的教育需求,在今年秋季学期开始后,世回尧中学将与烟台十中集团化办学,烟台十中派6名骨干教师前来援教。“我们学校现有在编教师37人,其中县级及以上骨干教师12人,研究生15人,再加上来援教的6名教师,我们的师资力量也在稳步提升。新的学期,我们全体教师将会以更大的热情投入到工作中,为学生提供更优质的教育服务。”隋霞说道。

## 我区6条道路有了新名字

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 曹建荣)为助力重点项目“幸福新城”建设,区民政局靠前联系项目指挥部,协调项目建设方,邀请我区地名专家、芝罘历史文化研究会专家等,通过查阅历史资料、召开座谈会,深入研究幸福新城片区的沿革,遵循地名命名管理相关法律法规,紧扣当地人文、地理特征,为“幸福新城”项目的起步区,规划第一批共13条道路名称,对其中已建成、符合道路命名条件的6条道路,提报烟台市地名委员会,已于近日完成审批。

本次命名,形成以“福源”“福瑞”为专名的道路群,“福”字鲜明表明该路位于“幸福新城”项目中,“瑞”字寓意幸福新城人民生活祥瑞美好,“福瑞东街”“福瑞西街”分别位于“福瑞街”的东西两侧,进一步增加道路的方位辨识度,方便群众记忆使用。重新启用“幸福西路”名称,使得“幸福新城”项目四周形成福东、南、西、北路环绕,幸福中路贯穿其中的规正格局,提升项目的整体感和方位感。此次还一同命名凤凰台街道内一条北起凤凰台路、南至黑尚酒庄庄的支路,命名为“汇美路”。

## 我区推行“两书同达”工作机制

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 周佳慧)为进一步优化信用修复服务,保障市场主体合法权益,释放发展活力,区发改局主动作为,在全区推行行政处罚决定书与信用修复告知书“两书同达”工作机制。

根据省、市级工作要求,我区在原有的信用修复工作基础上,再次梳理我区具有行政处罚权利的部门名单,再次向具有行政处罚权利的部门发送“两书同达”工作要求,要求各单位在作出行政处罚的同时,向被处罚法人和非法人组织发送行政处罚信息信用修复告知书,使企业及时了解信用修复政策,点对点引导企业积极开展信用修复,推进“处罚即告知、期满即修复”工作有效开展,帮助企业消除不良影响,提高企业信用修复率。

目前,我区已主动帮助70余家企业完成信用修复工作。下一步,我区将不断完善行政处罚信息信用修复主动告知机制,提升信用修复服务效能,确保“两书同达”工作落地落实见效。

## 我为群众办实事

### 基础教育篇

## 我区首届社区篮球赛落下帷幕

### 促进全民健身,营造良好体育氛围

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰 摄影报道)8月23日晚,“中国体育彩票杯”2023年芝罘区社区篮球赛迎来最后一场比赛,比赛在秀秀社区小东奔篮球场进行。此次比赛自8月8日开幕以来,历时半个月,为群众献上了一场场精彩的比拼,丰富群众的体育生活,活跃我区的篮球氛围。

当晚的比赛由只楚街道京盛商贸队和黄务街道轻舞飞扬队进行比拼,傍晚6点记者来到现场时,两队的球员已经各自占据一个篮筐进行练习了。“今晚是我们的‘决战之夜’,我们要冲刺前三。”京盛商贸队的队员向记者说道。

“篮板,篮板!回防,回防!”场上球员不停地和队友们交换、传达信息,以达到更高的配合度。裁判哨响,距离第一节比赛还有10秒钟,轻舞飞扬队抢到球后一记压哨三分,将全场气氛推至高潮。“还有时间,投一个‘好球’……”同样紧

张的不只有场上比拼的队员,场上的教练和观众的心也随着篮球的轨迹和球员们的身影忽上忽下。

比赛结束,区体育中心的工作人员为此次比赛前三名的队伍颁发奖牌、为参赛者分发奖品。经过十几天的比拼,积分赛制下诞生的冠军球队是世回尧街道办事处BA'形式的比赛,能拿到这个冠军很开心,希望以后还能有机会一起参加。”世回尧街道办事处队员孙梓人说道。

针对这次创新比赛形式、打破传统规则的社区篮球赛,区体育中心副主任刘梅玉表示:“后续我们将积极总结此次比赛的经验,计划把社区篮球赛继续举办下去,发扬我们‘篮球之乡’的美誉。”据了解,我区近年来持续深化双向“1+N”赛事组织模式,不断拓展、挖掘赛事活动的广度和深度,举办了芝罘区3V3篮球赛等,用各种各样的活动



带动全区的篮球氛围、运动氛围,掀起全民健身热潮。此外,承办健步行、乒乓球赛以及跳绳比赛等各项活动近30场次,活动覆盖老中青各年龄段,有效提升群众文体生活

参与率。下步,区体育中心将继续为群众带来更多更优质的赛事活动,推动“活力芝罘”特色品牌赛事影响力不断提升,促进全民健身事业蓬勃发展。

#### 仙境海岸大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信

#### 一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注  
“看芝罘”客户端